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НАБУ попередило про
фішингові листи
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  30 квітня 2026, 20:11
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Такі повідомлення містять шкідливі
посилання/вкладення та надходять з адрес, схожих
на офіційні адреси НАБУ.
НАБУ попередило про розсилку нібито від імені бюро фішингових листів, що
містять шкідливі посилання або вкладення.

"Такі повідомлення містять шкідливі посилання/вкладення та надходять з
адрес, схожих на офіційні адреси НАБУ", - наголосили у повідомленні.
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НАБУ

У пресслужбі заявили, що Національне бюро не має жодного стосунку до
таких листів. І попередили, що це є спробою вкрасти дані користувачів або
інфікувати пристрій.

Також повідомляється, що офіційне електронне листування НАБУ здійснює
виключно з домену @nabu.gov.ua (не @nabu.org.ua, @enabu.gov.ua тощо). 

Окремо звернулися до власників поштових скриньок @ukr.net, котрим
можуть надходити листи з адрес, які повністю копіюють офіційні адреси
НАБУ, включно з доменом.

У бюро рекомендували:

- не відкривати вкладення/посилання з підозрілих листів;

- не передавати паролі, коди підтвердження чи особисті дані;

- завжди перевіряти реальну адресу відправника;

- у разі сумнівів звертатися до НАБУ за номером: 0 800 213 200.

Нагадаємо, у листопаді минулого року в Україні почастішали випадки
шахрайства, коли зловмисники розсилають фішингові листи,
прикриваючись ім’ям Національного антикорупційного бюро.
Раніше повідомлялося, що шахраї вигадали новий спосіб отримати доступ
до комп’ютерів користувачів. Для цього вони масово розсилають фейкові
електронні листи про "фінансову перевірку за фактом легалізації коштів". 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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